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AZ 1.6. LAP A KÉSZ, MINDEN ÁBRÁZOLÁSSAL ÉS JELÖLÉSSEL ELLÁTOTT ALAPRAJZ.

A VONALVASTAGSÁGOK HÁROM VÁLTOZATA AJÁNLOTT:
-METSZETT SZERKEZET: VASTAG
-NÉZETT SZERKEZET ÉS JELKÉPEK : KÖZÉP
-KÓTAVONALAK, TENGELYEK: VÉKONY

LOGGIA
m.l.b.
A: 5,25 m2

WC
m.l.b.
A: 1,48 m2

SZOBA
parketta
A: 20,66 m2

ÉTKEZᔀ
mázas ker.
A: 10,60 m2

K
.R

.A
.

m
.l.

b.
A

: 1
,9

6 
m

2

PIHENᔀ
m.l.b.
A: 3,84 m2

PIHENᔀ
m.l.b.
A: 3,83 m2

KONYHA
m.l.b.
A: 4,45 m2

SZOBA
parketta
A: 15,48 m2

SZOBA
rag.park.
A: 6,00 m2

FÜ
R

D
ᔀ

m
.l.

b.
A

: 2
,9

5 
m

2

K
Ö

ZL
.

m
.l.

b.
A

: 3
,9

9 
m

2

Általános emeleti alaprajz   M 1:100 1.6BME Épületszerkezettani Tanszék


